

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 05.09.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005830647

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Tiny Fish AG, Zürich

Tiny Fish AG (Tiny Fish SA) (Tiny Fish Ltd.) Bleicherweg 10 8002 Zürich

Tiny Fish AG, in Zürich, CHE-205.828.964, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 164 vom 25.08.2022, Publ. 1005547240). Statutenänderung: 29.08.2023. Aktienkapital neu: CHF 147'075.00 [bisher: CHF 144'120.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 147'075.00 [bisher: CHF 144'120.00]. Aktien neu: 14'707'500 Namenaktien zu CHF 0.01 [bisher: 14'412'000 Namenaktien zu CHF 0.01]. Kapitalerhöhung aus genehmigtem Aktienkapital. [bisher: Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 08.09.2021 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen.]

Tagesregister-Nr. 35967 vom 31.08.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 164, Datum: 25.08.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich